Hochschulcampus Tuttlingen Förderverein e. V.

Antrag auf Fördermitgliedschaft im Hochschulcampus Tuttlingen Förderverein e.V.

Hiermit beantrage ich die Fördermitgliedschaft im Hochschulcampus Tuttlingen Förderverein e.V. Durch die Bezahlung des Förderbeitrages möchte ich die satzungsgemäßen Zwecke des Vereins unterstützen.

Fördermitglied:				
Name/Firma:				
Straße/Postfach:				
PLZ/Ort:				
E-Mail:				
Mein Förderbeitrag b	eträgt Euro.			
Den Förderbeitrag we	erde ich auf das Konto des			
	Hochschulcampus Tuttlingen Förderverein e.V. Sparkasse Tuttlingen Konto-Nr. 8528450 BLZ 643 500 70 IBAN DE33 6435 0070 0008 5284 50 BIC SOLADES1TUT Verwendungszweck: Fördermitglied			
überweisen.				
Ort, Datum		Unterschrift		
Hochschulcampus Tuttlingen Förderverein e.V. info@hctf.de www.hochschulcampus-tuttlingen-foerderverein.de		Bahnhofstraße 100 78532 Tuttlingen	Telefon Fax	07461 926-9150 07461 926-9185